

## 屯門客運碼頭投入服務 噴射飛航開通來往香港屯門和澳門、深圳機場新航線 配合區域融合發展 加強珠三角交通聯繫

(2016年1月28日 – 香港) 噴射飛航欣然宣佈，其早前獲批管理及營運權的屯門客運碼頭今天投入服務，並開通來往香港屯門和澳門外港客運碼頭，以及香港屯門和深圳機場福永碼頭的兩條新航線。新跨境渡輪服務配合公司的整體營運策略，擴大服務網絡覆蓋，方便屯門及新界西北地區居民往返澳門及其他主要珠三角城市。市民現可於香港、九龍及新界自選航點來往中港澳，出行選擇更多元化。

今天下午，噴射飛航先後於屯門客運碼頭及澳門外港客運碼頭舉行首航剪綵儀式，並邀得相關政府部門、立法會議員、地區人士及業界代表出席。嘉賓參觀了屯門碼頭的系統和設施，並率先乘搭首航航班前往澳門。

噴射飛航客務部門總監黃敏聰先生表示：「近年不少屯門及新界西北地區的居民需往返澳門或珠三角城市工作，亦有越來越多澳門及國內旅客，轉向到新界區發掘新旅遊景點的趨勢，預計屯門/澳門新航線將進一步促進中港澳的人流互訪，帶動區內有關行業的增長及創造機會。此外，新航線亦可為該區市民前往澳門或利用深圳機場轉往其他內地城市的旅客，帶來另一個省時和便捷的選擇。很高興市民和旅客對新航線反應非常熱烈；屯門/澳門的船票於1月18日開始預售，銷情十分理想，反映新航線正好配合滿足有關的需求。有很多旅客已預訂春節期間的船票，預計今天開航後，船票銷售量將會進一步增加。」

### 現階段每日提供八班次 航程約四十分鐘

往來香港屯門及澳門之新航線航程約四十分鐘，票價與往來香港九龍及澳門航線相同。新航線始發期間，每天提供八個航班。公司計劃逐漸增加航次至每半小時一班，並逐步推出連接其他珠三角區內主要口岸的服務。

### 農曆年增加航班 配合外遊高峰期之龐大客量

鑒於節日期間船票需求殷切，噴射飛航將於農曆年期間(年廿八至年初七)額外增開八百九十九個港澳線航班，並呼籲旅客提早計劃行程，並預先購買回程船票。旅客可使用噴射飛航免費智能手機程式或登入官方網頁即時訂票。

如需更多有關新航線的資料，請瀏覽本公司網頁 [www.TurboJET.com.hk](http://www.TurboJET.com.hk)，或致電噴射飛航查詢熱線：香港 (852) 2859 3333 / 澳門 (853) 2855 5025。

— 完 —

### 傳媒查詢：

信德集團有限公司

李如茵 企業傳訊部

電話: +852 2859 3403

電郵: [christylee@shuntakgroup.com](mailto:christylee@shuntakgroup.com)

楊銘瑜 企業傳訊部

電話: +852 2859 3187

電郵: [venusyu@shuntakgroup.com](mailto:venusyu@shuntakgroup.com)